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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 

Η Κ.Σ.Ε. στα πλαίσια της ενημέρωσης των κυνηγών για τις θέσεις όλων των κομμάτων 

απέναντι στο κυνήγι και έχοντας αντιληφθεί από πολύ νωρίς  τις προθέσεις των 

κομμάτων, είχε κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου του Ιανουαρίου του 

2015, συναντήσεις με τους Προέδρους των κομμάτων (ΣΥΡΙΖΑ, ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, 

ΚΚΕ, ΑΝΕΛ, ΠΑΣΟΚ). 

 

Οι θέσεις όλων των κομμάτων, εκτός του ΣΥΡΙΖΑ, ήταν απολύτως θετικές για το κυνήγι 

όπως διεξάγεται σήμερα στη χώρα μας 

Η ενέργεια αυτή της Κυνηγετικής Συνομοσπονδίας Ελλάδος, να ενημερώσει τους 

κυνηγούς για τις θέσεις όλων των κομμάτων απέναντι στο κυνήγι, είχε τότε 

κατηγορηθεί ότι έκρυβε κομματική ή πολιτική σκοπιμότητα. 

 

Στη Γενική Συνέλευση του 2015 είχαμε επισημάνει ΞΑΝΑ τις αντικυνηγετικές θέσεις 

του ΣΥΡΙΖΑ και τους κινδύνους που κρύβονται.  

 

Συγκεκριμένα, είχαμε επισημάνει ότι οι προγραμματικές δηλώσεις του ΣΥΡΙΖΑ για το 

κυνήγι σήμαιναν: 

 

 Πλήρη διάλυση των Κυνηγετικών Οργανώσεων 

 Κατάργηση των πόρων προς αυτές, με αποτέλεσμα την πλήρη αδυναμία 

ανάθεσης των απαραίτητων για την έκδοση της ετήσιας Ρυθμιστικής 

Απόφασης για το κυνήγι, επιστημονικών μελετών και προφανώς αποδοχή των 

ισχυρισμών (πλήρως ατεκμηρίωτων) των αντί-κυνηγετικών οργανώσεων. 

 Απόλυση του προσωπικού και των επιστημονικών συνεργατών των 

Οργανώσεών μας και απώλεια εκατοντάδων θέσεων εργασίας. 

 Κατάργηση όλων των Προγραμμάτων Καταμέτρησης Θηραματικών 

πληθυσμών και των δραστηριοτήτων μας στη φύση για τη βελτίωση και 

αναβάθμιση των βιοτόπων. 



 Κατάργηση όλων των συνεργασιών μας με Πανεπιστήμια, ΑΤΕΙ, επιστημονικά 

ιδρύματα του εξωτερικού, για την εξασφάλιση της αειφόρου θήρας, κ.λ.π. 

 Διάλυση της Θηροφυλακής των Κυνηγετικών Οργανώσεων που αποτελεί τον 

πλέον αποτελεσματικό Φορέα Θηροφύλαξης, όπως έχει επισήμως 

αναγνωρισθεί τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό! 

 Περιορισμός της κυνηγετικής δραστηριότητας χρονικά/χωρικά. 

 

Οι προθέσεις του Υπουργείου για τη Ρυθμιστική της κυνηγετικής περιόδου 2015-

2016, όπως αυτές διατυπώθηκαν κατά τις συναντήσεις της Κ.Σ.Ε. με τον αρμόδιο 

Αναπλ. Υπουργό, επιβεβαίωναν τις παραπάνω θέσεις και  θα επέφεραν πολύ 

σημαντικές μειώσεις του κυνηγίου σε περιόδους θήρας, θηρεύσιμα είδη. 

 

Η αλήθεια και η ακρίβεια των όσων λέγαμε επιβεβαιώθηκε για μια ακόμη φορά μετά 

τις εκλογές του Σεπτεμβρίου του 2015, όπου μετά την επικράτηση του ΣΥΡΙΖΑ, και τον 

σχηματισμό κυβέρνησης, ορίστηκε και πάλι ο κ. Τσιρώνης ως Αναπληρωτής 

Υπουργός, υπεύθυνος για την κυνηγετική δραστηριότητα. 

 

Όπου τον Δεκέμβριο του 2015, οι αντικυνηγετικές προθέσεις του Υπουργού 

άρχισαν να υλοποιούνται, με την πρωτοβουλία - απόφαση του για έναρξη «Εθνικού 

Διαλόγου για το Κυνήγι» 

 

Στην πρόσκληση για τον Εθνικό διάλογο που απέστειλε το Υπουργείο προς τους 

φορείς, ζητούσε μεταξύ άλλων να οριστεί εκπρόσωπος και αναπληρωτής του.   

 

 

 



Η ΚΣΕ όρισε ως εκπροσώπους της τον Πρόεδρο κ. Παπαδόδημα Νικόλαο και τον 

Αντιπρόεδρο κ. Καραγιάννη Εμμανουήλ.  

 

Πρέπει να τονίσουμε βέβαια ότι η Επιτροπή αυτή ποτέ δεν δημιουργήθηκε και ποτέ 

δεν συνεδρίασε. 

 

Μετά και τον ορισμό των εκπροσώπων από τους Φορείς, μας απεστάλη από το 

Υπουργείο Ανακοίνωση – Πρόσκληση όπου οριζόταν πρώτη συνάντηση για την  

έναρξη του Εθνικού Διαλόγου για το κυνήγι  «προκειμένου να συν-διαμορφωθεί ένα 

Εθνικό Πλαίσιο πάνω στο οποίο θα βασιστεί το νέο Σχέδιο Νόμου» 

 

Μετά το τέλος της πρώτης συνάντησης, με ανακοίνωση και Δελτίο Τύπου του 

Υπουργείου, ορίστηκε η ατζέντα του διαλόγου, όπου τέθηκαν  τέσσερις άξονες για 

τη συνέχιση της διαδικασίας: 

 

1. Το θεσμικό πλαίσιο που διέπει το κυνήγι (όπως άδειες θήρας, εγγραφή σε 

σωματείο, έλεγχος, εκπαίδευση κυνηγών, δικαιώματα κυνηγού και 

σωματείου κτλ) 

2. Το οικονομικό πλαίσιο (συνδρομές, διάθεση εσόδων κ.λ.π) 

3. Η φύλαξη της φύσης και ο έλεγχος της λαθροθηρίας (ιδιωτικοί φύλακες 

θήρας, παραβατικότητα στη φύση, κ.λπ.) 

4. Τα διαχειριστικά σχέδια βιοποικιλότητας (προστασία πανίδας και χλωρίδας, 

περιοχών, κριτήρια καθορισμού κυνηγετικής περιόδου κτλ) 

 

Αποστάλθηκε επίσης από το Υπουργείο επιστολή στην οποία ζητούνταν από τους 

φορείς να καταθέσουν «γραπτώς τις απόψεις» τους. 

 

Σε απάντηση της ανωτέρω επιστολής, η Κ.Σ.Ε. απέστειλε έγγραφο,  στο οποίο 

καταγράφοταν οι διαπιστώσεις και οι θέσεις των Κυνηγετικών Οργανώσεων, σε 

σχέση με τον υποτιθέμενο διάλογο που ξεκίνησε, όπου μεταξύ άλλων αναφέρει:   

 

«Από την τοποθέτηση του Αναπληρωτή Υπουργού Περιβάλλοντος κ.Τσιρώνη, στην  

εναρκτήρια ομιλία προκύπτει: 

 



 Η μείωση των κυνηγετικών περιόδων 

 η αύξηση των απαγορευμένων στο κυνήγι περιοχών 

 η κατάργηση της θηροφυλακής των Κυνηγετικών Οργανώσεων 

 η κατάργηση του ρόλου και του έργου των Κυνηγετικών Οργανώσεων, 

 ακόμα και η πλήρης απαγόρευση του κυνηγιού» 

 

Επίσης, η Κ.Σ.Ε. εξέδωσε Ανακοίνωση με τις διαπιστώσεις της από την εναρκτήρια 

συζήτηση του Εθνικού Διαλόγου  όπου επισήμανε: 

 

 Την άρνηση, την ανικανότητα ή υπεκφυγή του Υπουργείου να δώσει 

συγκεκριμένη θεματολογία και συγκεκριμένους στόχους.  

 Την διαπιστωθείσα από όλους χρονική ανεπάρκεια των 45 ημερών που όρισε 

το Υπουργείο, για την ολοκλήρωση του επονομαζόμενου «Εθνικού 

Διαλόγου».  

 Την ριζικά και κάθετα αντίθετη με την κυνηγετική δραστηριότητα τοποθέτηση 

του ΣΥΡΙΖΑ και των Οικολόγων Πράσινων. 

 

Στις 21-3ου-2016 ορίζεται και επισήμως από τον Αναπληρωτή Υπουργό ο κ. Ντινόκας 

ως «Συντονιστής του Εθνικού Διαλόγου για το Κυνήγι».  

 

Στις 30-3-2016 ορίζεται να πραγματοποιηθεί η Δεύτερη συνάντηση για το κυνήγι με 

πρόσκληση που περιλαμβάνει και τις ερωτήσεις του Άξονα Ι αλλά κοινοποιείται 

στους ενδιαφερόμενους φορείς μόλις 2 ημέρες νωρίτερα !!! 

 

Η Κ.Σ.Ε. απαντά με έγγραφο της, όπου πέρα των απαντήσεων στις ερωτήσεις που 

αφορούν τον Άξονα Ι του διάλογου, διαπιστώνει και καυτηριάζει πάλι: 

 

 Το εξαιρετικά σύντομο χρονικό διάστημα των 45 ημερών για το πέρας του 

διαλόγου  

  Την άρνηση του Υπουργείου να προσδιορίσει με σαφήνεια τους 

συγκεκριμένους στόχους και να καταθέσει συγκεκριμένη θεματολογία, 



αποτελούν παράγοντες που προδιαγράφουν την πλήρη αποτυχία του 

συγκεκριμένου διαλόγου. 

 Το γεγονός ότι οι παραπάνω ελλείψεις επισημάνθηκαν από  το σύνολο σχεδόν 

των φορέων που συμμετέχουν χωρίς καμία ουσιαστική αλλαγή από το 

Υπουργείο προς το καλύτερο.  

 

Και τέλος διαπιστώνει με βεβαιότητα ότι πρόκειται για προσχηματικό διάλογο, 

προκειμένου να καλυφθούν οι ήδη ειλημμένες καταστροφικές για το κυνήγι 

αποφάσεις! Άλλωστε, το κυβερνητικό πρόγραμμα συνηγορεί προς αυτή την 

κατεύθυνση, αφού περιλαμβάνει την ουσιαστική κατάργηση των Κυνηγετικών 

Οργανώσεων, την κατάργηση της επιτυχημένης Θηροφυλακής μας και τη μεγάλη 

μείωση, χρονικά και χωρικά, του κυνηγιού! 

 

Μετά το τέλος και της δεύτερης συνάντησης του Εθνικού Διαλόγου η Κ.Σ.Ε. με 

ανακοίνωση της  επισήμανε και πάλι: 

 

 Την άρνηση, την ανικανότητα ή υπεκφυγή του Υπουργείου να δώσει 

συγκεκριμένη θεματολογία και συγκεκριμένους στόχους, 

 Την άρνηση να καθορισθεί η σύνθεση και ο προσδιορισμός του ρόλου της 

σχεδιαζόμενης Επιτροπής Αξιολόγησης, 

 Τη συρρίκνωση των 45 ημερών που όρισε το Υπουργείο ακόμη περισσότερο 

με τον ορισμό  3 αντί  4  συναντήσεων, μια για κάθε άξονα, 

 Την προχειρότητα της διοργάνωσης, 

 Την αδυναμία του συντονιστή να απαντήσει σε σημαντικές ερωτήσεις των 

συμμετεχόντων, επειδή προφανώς δεν έχει λάβει καμία κατεύθυνση από τον 

Υπουργό,  

 Την παντελή έλλειψη καταγραφής πρακτικών ή απομαγνητοφώνησης των 

τοποθετήσεων κατά τη διάρκεια των συναντήσεων,  

 Τον αποκλεισμό από τη διαδικασία εκπροσώπων της Περιφερειακής και 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των Παραγωγικών και Επαγγελματικών Φορέων 



Όλα τα παραπάνω προδικάζουν ότι πρόκειται για ένα διάλογο κοροϊδίας, 

προκειμένου να καλυφθούν οι ήδη ειλημμένες καταστροφικές για το κυνήγι 

αποφάσεις! 

 

Μετά  πέρας της δεύτερης συνάντησης, το Υπουργείο απέστειλε επιστολή και 

καθόρισε την ημερομηνία για την Τρίτη συνάντηση για τον Εθνικό διάλογο για τις 

20 Απριλίου 2016 όπου θα συζητούνταν μαζί δύο άξονες ο ΙΙ και ο ΙΙΙ !!! 

 

Η Κ.Σ.Ε. απαντά με έγγραφο της, στις ερωτήσεις που αφορούν τους Άξονες ΙΙ και ΙΙΙ 

του διάλογου. 

 

Στις 19 Απριλίου 2016 το Υπουργείο ανακοινώνει ότι ανήρτησε ιστοσελίδα για τον 

Εθνικό Διάλογο για το Κυνήγι.    

 

Στις 27-4-2016, με επιστολή του, το Υπουργείο,  ορίζει ως ημερομηνία διεξαγωγής 

της τρίτης συνάντησης για τον Εθνικό Διάλογο για το Κυνήγι, την 11η Μαΐου 2016, 

με πρόσκληση που περιλαμβάνει και τις ερωτήσεις του Άξονα ΙV.  

 

Στις 10-5-2016 η Κ.Σ.Ε. κοινοποιεί την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της, 

με την οποία διακόπτει τη συμμετοχή της στον λεγόμενο «Εθνικό Διάλογο για το 

κυνήγι» και εξηγεί και τους λόγους αυτής της αποχώρησης  με ανακοίνωση  που 

αποστέλλει  προς τον Πρωθυπουργό κ. Αλέξη Τσίπρα, τον Υπουργό Επικρατείας κ 

Παππά Νίκο,  τον Υπουργό Επικρατείας για το Συντονισμό του Κυβερνητικού έργου κ. 

Φλαμπουράρη Αλέκο, τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Σκουρλέτη Πάνο, 

τον Αναπληρωτή Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ. Τσιρώνη Γιάννη, τον 

Υφυπουργό Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης κ. Μπαλάφα Ιωάννη, την 

Υφυπουργό παρά τω Πρωθυπουργώ & Κυβερνητική Εκπρόσωπο  κα Γεροβασίλη 

Όλγα, τον Κοινοβουλευτικό Εκπρόσωπο ΣΥΡΙΖΑ κ. Φάμελλο Σωκράτη, τη Βουλευτή 

Πειραιά κα Καρακώστα Εύη, καθώς και στους  Εκπρόσωπους Πολιτικών Κομμάτων 

που συμμετέχουν στον Εθνικό Διάλογο για το κυνήγι, τον Πρόεδρο Κεντρικής Ένωσης 

Δήμων Ελλάδος (ΚΕΔΕ), Πρόεδρο Ένωσης Περιφερειών Ελλάδος (ΕΝ.Π.Ε.), τα 

Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, τις Δασικές Υπηρεσίες, τους Φορείς Τοπικής 



Αυτοδιοίκησης ανά τη χώρα, τους Παραγωγικούς Φορείς ανά τη χώρα, τους 

Αγροτικούς Συνεταιρισμοί ανά τη χώρα και τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (Μ.Μ.Ε.) 

 

Σε απάντηση προς το έγγραφο με το οποίο η Κ.Σ.Ε. καταγγέλλει τον Εθνικό Διάλογο 

για το κυνήγι και αποχωρεί από την διαδικασία, ο Συντονιστής του Εθνικού 

Διαλόγου κ. Ντινόκας απαντά με την από 9 –Μαίου 2016 επιστολή.  

 

Η Κ.Σ.Ε. σε απάντηση στην επιστολή του κ. Ντινόκα απέστειλε το από 13 Μαΐου 

έγγραφο της, στο οποίο μεταξύ άλλων καυτηριάζει τόσο στην στάση του ως 

Συντονιστή κατά τις συνεδριάσεις των συναντήσεων, αλλά και τη δράση του με την 

διατύπωση των ερωτήσεων των αξόνων.   

 

Στις 11 Μαΐου 2016, το Υπουργείο με ανακοίνωση του δίνει 10 ήμερη προθεσμία 

για την: «επιπλέον κατάθεση προτάσεων, προβληματισμών ή απόψεων όσων 

φορέων ή πολιτών επιθυμούν»  !!!! 

 

Από «κύκλους του Υπουργείου» διέρρευσε ανυπόγραφη !!! επιστολή, όπου 

αναφέρεται μεταξύ άλλων ότι «Κύκλοι του Υπουργείου σχολίασαν εξαιρετικά 

αρνητικά την αποχώρηση της ΚΣΕ από τον Εθνικό Διάλογο για το κυνήγι» 

 

Η ΚΣΕ προς τους «κύκλους του Υπουργείου»  απέστειλε στις 13 Μαΐου έγγραφο της  

το οποίο σε ιδιαίτερα έντονο και καυστικό ύφος απαντά σε όλους τους 

ανυπόστατους ισχυρισμούς, για το οποίο δεν λάβαμε βέβαια καμία απάντηση !!! 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Κάνοντας έναν απολογισμό των ενεργειών της Κ.Σ.Ε. κατά τη συμμετοχή της στον 

λεγόμενο «Εθνικό Διάλογο για το κυνήγι» διαπιστώνουμε ότι κατέθεσε, όσον 

αφορά τους τρείς πρώτους άξονες, τις θέσεις της, με συγκροτημένο και 

επιστημονικό τρόπο, στηριζόμενη: 

 

 στις επιστημονικές μελέτες,  

 στο Ευρωπαϊκό Δίκαιο και κεκτημένο,  

 στις Αποφάσεις του Συμβουλίου της Επικρατείας και  

 στις Αποφάσεις του του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου,  

 στις Οδηγίες της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και,  

 στη γνώση της πραγματικότητας που αφορά το περιβάλλον. 

 

Διαπιστώθηκε εξ αρχής ότι ο Εθνικός Διάλογος για το κυνήγι, όπως τελικά εξελίχθηκε  

επί της ουσίας, αντί να διεξαχθεί από μηδενική βάση, όπως εξήγγειλε αρχικά  ο 

Αναπληρωτής Υπουργός, πραγματοποιήθηκε σε μηδενιστική βάση, με όλες τις 

καταστροφικές συνέπειες που μπορεί να έχει αυτή η προσχηματική διαδικασία για 

το κυνήγι. 

 

Το Δ.Σ της Κ.Σ.Ε. πριν τον τέταρτο άξονα αποφάσισε τη διακοπή της συμμετοχής των 

Κ.Ο. και την αποχώρηση τους από τον Αποτυχημένο, Απαράδεκτο και Προσχηματικό 

«Εθνικό Διάλογο για το κυνήγι». 

 

Η απόφαση της διακοπής της συμμετοχής μας στον προσχηματικό αυτό Διάλογο, 

οφείλεται: 

 

 Στην άρνηση ή στην εσκεμμένη αποφυγή από τον κ. Υπουργό Αναπληρωτή να 

καθορίσει επακριβώς ποιες είναι οι επιθυμητές αλλαγές που κρίνει ότι πρέπει 

να επέλθουν στο τεράστιο νομικό και διοικητικό καθεστώς που διέπει το 

κυνήγι 

 Στην απόκρυψη ή στη μη αποστολή από το Υπουργείο των επίσημων 

στοιχείων που διαθέτει προς τους συμμετέχοντες (έργο Θηροφυλακής, χρήση 

τελών & συνδρομών κ.λ.π.), μετατρέποντας έτσι το διάλογο σε μια 



ακατάσχετη φλυαρία προσωπικών συμφερόντων, ιδεοληπτικών 

στρεβλώσεων, συκοφαντικών θέσεων, επιπόλαιων νομικών ισχυρισμών εκτός 

των διατάξεων του Συντάγματος, της υφιστάμενης νομοθεσίας, του 

Ευρωπαϊκού δικαίου και της υποχρεωτικά τηρούμενης νομολογίας. 

 Στον απελπιστικά σύντομο χρόνο διεξαγωγής ενός Διαλόγου εφ’ όλης της 

ύλης, που επεσήμαναν όλοι οι συμμετέχοντες φορείς 

 Στην παντελή έλλειψη καταγραφής πρακτικών ή απομαγνητοφώνησης των 

τοποθετήσεων κατά τη διάρκεια των συναντήσεων 

 Στην αοριστολογία, στην αλληλοαναίρεση και στη αλληλοσύγκρουση που 

διέπει τις ερωτήσεις που καθορίστηκαν για κάθε συνεδρίαση του Διαλόγου 

 Στη διαμόρφωση των ερωτήσεων με τρόπο ώστε να ενισχύσουν τους 

ιδεοληπτικούς και έξω από κάθε πραγματικότητα ανυπόστατους ισχυρισμούς 

του μετώπου των αντικυνηγών, ατόμων ή φορέων, που αποβλέπουν, όπως 

έχουν διακηρύξει, στην άμεση ή προοδευτική οριστική κατάργηση του 

κυνηγίου 

 Στον πλήρη αποκλεισμό από τη διαδικασία εκπροσώπων της Περιφερειακής 

και Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των Παραγωγικών και Επαγγελματικών Φορέων,  

 

Με τον Αποτυχημένο, Απαράδεκτο και Προσχηματικό «Εθνικό Διάλογο για το κυνήγι» 

το Υπουργείο επιδιώκει ΑΜΕΣΑ: 

 

1. Την κατάργηση  των  Κυνηγετικών Οργανώσεων 

2. Την κατάργηση της Θηροφυλακής των Κυνηγετικών Οργανώσεων 

 

και ΕΜΜΕΣΑ το ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ γιατί: 

 

 Δεν θα υλοποιούνται οι απαραίτητες μελέτες και προγράμματα για την 

έκδοση της ετήσιας Ρυθμιστικής Απόφασης Θήρας σύμφωνα με τις 

προϋποθέσεις που θέτει το ΣτΕ. 



 Δεν θα πατάσσεται η λαθροθηρία, απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση 

της ετήσιας Ρυθμιστικής Απόφασης Θήρας  σύμφωνα με τις προϋποθέσεις 

που θέτει το ΣτΕ 

 Δεν θα υπάρχει αντίλογος σε κάθε πράξη υπονόμευσης της κυνηγετικής 

δραστηριότητας 

 Δεν θα συντονίζονται οι Κυνηγετικές Ομοσπονδίες και οι Κυνηγετικοί 

Σύλλογοι 

 Δεν θα υλοποιείται το φιλοπεριβαλλοντικό και φιλοθηραματικό έργο των 

Κυνηγετικών Οργανώσεων  

 

Η  Κ.Σ.Ε: 

 Συνεχίζει τον πόλεμο επιχειρημάτων 

 Καλεί σε εγρήγορση τις 261 Κυνηγετικές Οργανώσεις 

 Συνεχίζει τις επαφές για Ενημέρωση Υπουργών, Αρχηγών κομμάτων, 

Βουλευτών, Περιφερειαρχών, Δημάρχων, Παραγωγικών φορέων κ.λ.π 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΚΑΤΩΘΙ ΕΓΓΡΑΦΑ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ 

ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ ΕΘΝΙΚΟ  

ΔΙΑΛΟΓΟ ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΝΗΓΙ 

 

 

 
 



 

 
 

 

  

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 



 

 
 

 



 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 



 

 
 

 

 



 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 



 
 

 



 

 
 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 



 

 
 

 



 

 
 

 



 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

 



 

 
 

 

 



 
 

 

 

 



 
 

 

 

 

 



 

 
 

 



 

 
 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

 



 

 


